

2022年11月1日

株主各位

東京都渋谷区桜丘町24番4号
株式会社東急レクリエーション
代表取締役社長 菅野信三

「臨時株主総会招集ご通知」の一部修正のお知らせ

当社「臨時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、
ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正させていただきます。

なお、修正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

● 修正箇所

臨時株主総会招集ご通知

<表紙>

【訂正前】

目次

臨時株主総会招集ご通知	1
株主総会参考書類	3
株主優待制度の廃止にともなう対応	<u>24</u>
よくあるご質問 Q & A	<u>26</u>

【訂正後】

目次

臨時株主総会招集ご通知	1
株主総会参考書類	3
株主優待制度の廃止にともなう対応	<u>26</u>
よくあるご質問 Q & A	<u>28</u>

以上